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KynuTb kBapTupy 3a 3 850 000 pybnen Ha 6-p CTpouTenen, 15

Pecnybnvka TaTtapcTaH, Ffopoackomn okpyr HabepexHoble YenHbl, HabepexxHbie YenHbl, 6-p CTpoutenen, 15

3850000P %]
154 000P 3a M’

25.00 M° 13.10 m° 5.00 M° 5135

ObLwas Kunnas KyxHs STax

MpopaeTcs yloTHas 0AHOKOMHaTHas KBapTupa B HabepexHbix YenHax no agpecy: 6-n komnnekc, 10. O6was naowanb KBapTUpPbl COCTaBaseT 25.2 KB.
M, Xunas nnowab — 13.1 KB. M, KyxHA — 5.5 KB. M. KBapTupa pacrnonoxeHa Ha 5 3Ta)ke NATMITa)KHOro Aoma. BelcoTa NnoTosIKOB — 2.5 MeTpa, OKHa
BbIXOAAT Ha yauLy, obecneymBasn xopollee eCTeCTBEHHOE OCBeLleHMe. A TaK)Ke 0CTaéTCA KOHANLMOHED, CTEHKA, KYXOHHbIE FrapHUTYpbl. B kBapTupe
BbIMOJIHEH AM3aHEPCKUI PEMOHT, KOTOPbIV BbIAENAET ee cpeamn Apyrux npeanoxxeHun. Bcs Heobxoammasn mebesb 1 TeXHMKA YXe YCTaHOBJIEHbI, HTO
No3BOMISIET CPa3y 3aexaTb U XUTb 6e3 LONONHNTENbHbIX XA0MoT. CaHy3eN COBMELLEHHbIR 1 0h0PMJIEH B COBPEMEHHOM CTuE. MPpUATHLIM BOHYCOM
ABNSETCA Hanndmne 6ankoHa, rae MOXXHO HaClaXX4aTbCA YTPEHHUM Kode v Be4epHUMy Bngammn. oM HaXxoAUTCA B XOPOLLEM COCTOSHUM, eCTb
Ha3eMHas NapKoBKa, rae Bcerfja HanaeTca MecTo ANs Balero aBToMobuns. 3To CNOKOWMHbBIA U YXOXXEHHbIA PalioH, rae HegaBHO NPOBOANCA
KanuTaJibHbIA PEMOHT, MO3TOMY AOM BbIFrIAAMT NPUBAEKATENIbHO U COBPEMEHHO. PAA0M C LJOMOM HaxoAATCs BCe HeobxoanMble 06beKThI
NHPACTPYKTYpPbI: WKOJbI, AETCKME Calbl, KIVMHUKU U Mara3nHbl. 9TO AeNaeT KBapTUPYy UaeasbHOM oasd ceMen ¢ 4eTbMU UK MOJIOAbIX Nap. Xopollas
TpaHCNoOpTHas AOCTYNHOCTb N03BoaseT bbicTpo AobpaTbCs A0 LeHTpa ropoda u Apyrux panoHos. KBapTupa npogaeTcsa no 4oroBopy Kynau-
npoAaku, BO3MOXKHa NMNOTeKa ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 1 ITax 5
STa)ken Bcero 5 Mnowanb Xnnas 13.10 kB. M

Mnowanb KyXHu 5.00 kB. M
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